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T İ Y A T R O  
 
ANA, BACIM AVRADIM 
Devlet Tiyatroları sanatçıları tarafından Altındağ Sahnesi’nde sunulan “Anam, Bacım, Avradım” 
isimli oyunda kadına karşı ayrımcılık ve aile içi şiddet konusu, müzikal kabare üslubuyla 
işlenmekte. İnanç Yılan’ın yazdığı oyunu Cem Emüler yönetiyor.  www.mybilet.com 
 
PARASIZLIKTA İLK SATILACAK ANILAR  
21 Nisan Çarşamba Mavi Sahne   www.biletix.com 
 
SUERTE 
20 Nisan Salı Yer. Mavi Sahne    www.biletix.com 
Yazar: Claude Lucas Oyunlaştıran: Ömer Eryiğit Oynayan: Ömer Eryiğit 
Görmediğimiz, görmek istemediğimiz bir yaşamı gözler önüne seriyor Suerte. Suç ve suçlu 
üzerine gerçek bir hayat hikâyesi! Kendini arayan filozof bir gangsterin gözünden, hayatının 
çözümlenmesi! Ahlakı ve ahlaksızlığı tartışan, insanların arasına karışmaya çalışan bir hırsızın 
çığlığı.  İn yer face ve devinim tiyatrosu etkilerini taşıyan, tek kişilik bir performans Suerte. 
 
HİÇ - NEYZEN TEVFİK  
24, 25 Nisan Mavi Sahne  www.biletix.com 
 
TULUATMASYON  
22 Nisan Perşembe Mavi Sahne    www.biletix.com 
 
BUGÜNE SESLENİŞ - NUTUK 
23 Nisan Cuma Mavi Sahne   www.biletix.com 
 
 
SERGİ 
 
UNICEF-TAD 10. ÇOCUK RESİM YARIŞMASI SERGİSİ: ÇOCUK HAKLARI 
Yer: Türk-Amerikan Derneği Emin Hekimgil Sanat Galerisi 
Ödül Töreni: 26 Nisan Saat: 18:00 
Sergi: 22-30 Nisan tarihlerinde haftaiçi11:00-19:00 Haftasonu: 10:00-16:00 arası açık olacak. 
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FESTİVAL 
 
 
 
 

2. ULUSLARARASI ANKARA TANGO FESTİVALİ 
21-25 Nisan 2010 www.ankaratangofestivali.com 
 
21 Nisan Çarşamba: Festival açılışı toplu dans gösterisi Yer: Neva Palas Otel, Küçükesat 
 
22 Nisan Perşembe: Maestrolardan Gösteri: Fabian Peralta & Virginia Pandolfi...  
Davetli Dansçı: Panagiotis & Vera, Mert & Çiğdem Yer: Ankara Palas Devlet Konukevi 
 
23 Nisan Cuma: Orkestra Sexteto Milonguero, Maestrolardan Gösteri: Sebastian & Roxana, 
Federico & Ines, Davetli Dançılar: Aydın & Burcin, Eşref & Zeynep Yer: Ankara Palas  
 
24 Nisan Cumartesi: Orkestra Sexteto Milonguero, Maestrolardan Gösteri: Donato & Carolina, 
Ezequiel & Geraldin, Davetli Dançılar :Alper & Selen Yer: Ankara Palas Devlet Konukevi  
 
25 Nisan Pazar: Festival Kapanış Milongası, Maestrolardan toplu kapanış dansı,                                
Davetli Dansçılar : Türkan & Alper, Elena & Rodion   Yer: Neva Palas Otel 
 
SİNCAN ULUSLARARASI LALE FESTİVALİ Sincan Uluslararası Lale Festivali 22-25 Nisan 
2010 tarihleri arasında yapılacak. Festivale Avusturalya, Kanada, Japonya ve Hollanda`dan lale 
üreticileri katılacaklar. Festival programında ayrıca “Osmanlıdan Günümüze Lale” adlı bir 
sempozyum yapılacak. Festivalde lale ile ilgili resim, heykel ve seramik çalışmalarına da yer 
verilecek.  
 
27. ANKARA MÜZİK FESTİVALİ DEVAM EDİYOR 
http://www.ankarafestival.com/ 
19 Nisan Pazartesi 
RHM, 20:30 Sedat Öztoprak, bariton Selman Ada, piyano 
 
20 Nisan Salı 
MEB Şura,  20:30 Terem Quartet  – Balalayka’nın Büyüsü 
 
21 Nisan Çarşamba 
MEB Şura 20:30 Dört El piyano Hande Dalkılıç -  Rüya Taner   Solist: Hande Dalkılıç 
 
21 Nisan Çarşamba 
Başkent Üniversitesi Salonu, 20.30 Orkestra Akademik Başkent 
 
24 Nisan Cumartesi 
Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi Salonu, 14:30 
Konferans: Ozan Tunca  “60 dakikada Klasik Müzik” 
Ozan Tunca, viyolonsel Oytun Eren, piyano 
 
24 Nisan Cumartesi 
MEB Şura 20:30 Mayumana Ritm dans The Mayumana Show 
 
ODTÜ 11. SANAT FESTİVAL DEVAM EDİYOR 
20 Nisan 2010 Saat: 20:00 ODTÜ KKM K.Kurdas Salonu- Suna Kan Keman Resitali 
20 Nisan 2010 Saat:20:00 ODTÜKKMASl-Ahmet Kanneci, Özcan Dal, SefikVural”Konseri 
22 Nisan 2010 Saat: 20:00 ODTU KKM K.Kurdaş Salonu - Emrehan Halici & Ankara 
Muzisyenleri www.biletix.com 
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KONSER  
 
MİLLİ EGEMENLİK HAFTASI KUTLAMALARI 
TBMM’nin kuruluşunun 90. yılını kutlama etkinlikleri kapsamında çok sayıda program hazırlandı. 
23 Nisan Cuma günü stadyumda yapılacak gösterilere ilaveten, gece de TBMM önünde ses ve 
ışık gösterileri gerçekleştirilecek. 24 Nisan akşamı da Ferhat Göçer Kızılay meydanında konser 
verecek. 
 
CSO, ULUSAL EGEMENLİK ve ÇOCUK BAYRAMI ÖZEL KONSERİ 
22 – 23 Nisan 2010 Saat. 20.00 Yer: CSO Konser Salonu   
Şef: Rengim Gökmen Solistler: Salih Can Gevrek – Piyano, Dorukhan Doruk – Viyolonsel    
www.cso.gov.tr/    www.mybilet.com 
 
DEVLET TÜRK HALK MÜZİĞİ KOROSU KONSERİ 
21 Nisan 2010 Saat: 20.00 Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi 
Tel: 310 20 94 www.kultur.gov.tr 
 
TÜRK-JAPON VAKFI’NDA ÇOCUK KOROSU KONSERİ 
Türk Japon Vakfı Kültür Merkezi'nde 21 Nisan 2010, Çarşamba Günü Saat 20.00'de           
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında; Hacettepe Üniversitesi Toplum Gönüllüleri 
programı ve Ankara Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü Leyla Gencer Çocuk ve Gençlik Korosu 
Konseri düzenlenecektir. Tüm sanatseverlerin davet edildiği konser ücretsizdir. Tel:  491 17 54  
 
BİLKENT GENÇLİK SENFONİ ORKESTRASI ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI 
KONSERİ 
23 Nisan Cuma Saat: 20:00 / Bilkent Konser Salonu 
Şef: Gürer Aykal Eserler: P. İ. Çaykovski | Senfoni No.5, Mi minör Op. 64 
 
CLUP FOR FİVE VOKAL TOPLULUĞU 
22 Nisan Perşembe MEB Şura Salonu www.biletix.com 
 
KURBAN KONSERİ 
24 Nisan Cumartesi Yer:  312arena   www.biletix.com 
 
OPERA-BALE 
19 Nisan: HAREM (Bale),      
20 Nisan ÖYLESİNE BİR DİNLETİ (Müzikli oyun) 
21 Nisan: TİYATRO ENTRİKALARI (Opera) 
22 Nisan: HAREM (Bale) 
23 Nisan: MUTLU PRENS (Ücretsiz-Müzikal öykü) 
25 Nisan: KÜRESEL ISINMA (Çocuk balesi) 
www.dobgm.gov.tr 
 
ODTÜ 11. SANAT FESTİVALİ DEVAM EDİYOR 
20 Nisan 2010 Saat: 20:00 ODTÜ KKM K.Kurdas Salonu- Suna Kan Keman Resitali 
20 Nisan 2010 Saat: 20:00 ODTÜ KKM A Sl -Ahmet Kanneci, Ozcan Dal, “SefikVural” 
Konseri 
22 Nisan 2010 Saat: 20:00 ODTU KKM K.Kurdaş Salonu - Emrehan Halici & Ankara 
Muzisyenleri www.biletix.com 
 
TÜRK-JAPON VAKFI’NDA ÇOCUK KOROSU KONSERİ 
Türk Japon Vakfı Kültür Merkezi'nde 21 Nisan 2010, Çarşamba Günü Saat 20.00'de           
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında; Hacettepe Üniversitesi Toplum Gönüllüleri 
programı ve Ankara Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü Leyla Gencer Çocuk ve Gençlik Korosu 
Konseri düzenlenecektir. Tüm sanatseverlerin davet edildiği konser ücretsizdir. Tel:  491 17 54  
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BİLKENT GENÇLİK SENFONİ ORKESTRASI ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI 
KONSERİ 
23 Nisan Cuma Saat: 20:00 / Bilkent Konser Salonu 
Şef: Gürer Aykal Eserler: P. İ. Çaykovski | Senfoni No.5, Mi minör Op. 64 
 
CLUP FOR FİVE VOKAL TOPLULUĞU 
22 Nisan Perşembe MEB Şura Salonu www.biletix.com 
 
KURBAN KONSERİ 
24 Nisan Cumartesi Yer:  312arena   www.biletix.com 
 
OPERA-BALE 
19 Nisan: HAREM (Bale),      
20 Nisan ÖYLESİNE BİR DİNLETİ (Müzikli oyun) 
21 Nisan: TİYATRO ENTRİKALARI (Opera) 
22 Nisan: HAREM (Bale) 
23 Nisan: MUTLU PRENS (Ücretsiz-Müzikal öykü) 
25 Nisan: KÜRESEL ISINMA (Çocuk balesi) 
www.dobgm.gov.tr 
 
 
SİNEMA 
 
SİYAH BEYAZ 23 NİSAN’DA SİNEMALARDA 
Türkiye’nin ilk sanat galerilerinden biri olan Ankara’da 25 yıldır yaşamını sürdüren Siyah Beyaz 
Sanat Galerisi ve Bar, ünlü oyuncuların rol aldığı bir filmle beyazperdeye taşınıyor. Tuncel Kurtiz, 
Nejat İşler, Erkan Can, Şevval Sam, Taner Birsel ve Derya Alabora’nın başrollerini paylaştıkları 
“Siyah Beyaz” 23 Nisan’da sinema izleyicisiyle buluşmaya hazırlanıyor. Siyah Beyaz’ı beyaz 
perdeye taşıyan filmin karakterleri ise; fırtınalı bir hayat yaşamış ama 70 yaşına gelmesine karşın 
hala durulmamış, ideallerine bağlı bir ressam (Tuncel Kurtiz); kalp krizi geçirdikten sonra işini 
bırakan, sümüklü böcek besleyip sakin bir yaşam sürmeye çalışan bir avukat (Erkan Can); 
mesleğini yapmaktan sıkılmış, üstüne bir de karısı tarafından terkedilmiş bir doktor (Nejat İşler); 
ve hayata karşı tek başına direnen, yalnızlığı bir yaşam tarzı haline getirmiş bir iş kadını (Şevval 
Sam)... Bu insanlar Siyah Beyaz’ın müdavimleri ve bu bar bir anlamda onların sığınabilecekleri 
son liman. Barın sahibiyse kimseye taviz vermeyen, sinirli, alıngan ama dünya tatlısı bir insan 
olan Faruk (Taner Birsel). Siyah Beyaz, dostluk, duyarlılık, 50 yaşına gelmek ve yaşlanmanın 
farkına varmak, bir mekana bağlanmak ve hayatın küçük ayrıntıları üzerine bir film. 
www.siyahbeyazfilm.net   fragman: http://www.vimeo.com/10691148 
 
FUAR 
 
BOAT SHOW'LA DENİZ HAVASI ESECEK 
Ankara, 21-25 Nisan tarihlerinde deniz araçları ve aksesuarları fuarına ev sahipliği yapacak. 
Atatürk Kültür Merkezi’nde yapılacak Ankara Boat Show’da birbirinden güzel yatlar ve deniz 
araçları Ankaralıların beğenisine sunulacak.  Cnr Ekspo Fuarcılık firması tarafından düzenlenen 
fuara 500’ün üzerinde marka katılacak. Ayrıca Eymir Gölü’nde fuar kapsamında su sporlarına 
yönelik çeşitli aktiviteler gerçekleştirilecek.  
 
TOPLANTI 
 
ANKARA ÜNİVERSİTESİ GÖZLEMEVİ ETKİNLİKLERİ 
LYRID (ÇALGI) METEOR YAĞMURU ETKİNLİĞİ 
23 Nisan 2010 Perşembe Saat: 20,00 
Adres: İncek Bulvarı 06837 Ahlatlıbel Tel: 489 80 06     http://rasathane.ankara.edu.tr 
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TASAM ANKARA TOPLANTILARI (ÇOK BOYUTLU TÜRK DIŞ POLİTİKASI VE SORUN 
ALANLARI) 
Muasır medeniyet seviyesinin üzerine çıkmak idealinde; güç ve adalete dayalı medeniyet 
anlayışı ile Türkiye’nin gelişimine ve geleceğine katkılar sağlamak üzere yürütülen çalışmalara 
paralel sürdürülen bir TASAM projesidir.  TASAM Ankara Toplantıları kapsamında çok boyutlu 
dış politikamız her ay farklı konularla interaktif bir ortamda çalıştay formatında masaya 
yatırılmaktadır.  21 Nisan’da “Ermeni Sorunu” konulu program gerçekleştirilecektir.  
Oturum Başkanı: Büyükelçi (E) Ömer Engin LÜTEM, Avrasya İncelemeleri Merkezi Başkanı 
Konuşmacılar: Doç. Dr. Kamer KASIM, Abant İzzet Baysal Üniversitesi, Öğretim Üyesi,  
Semih İDİZ, Milliyet Gazetesi Yazarı 
TASAM Ankara Ofisi, Uğur Mumcu Sokak, No.49, Gazi Osman Paşa, Çankaya   
Tel: 447 3127-28 www.tasam.org 
 
RİSK ALTINDA VE KORUNMASI GEREKEN ÇOCUKLAR SEMPOZYUMU 
“Risk Altında ve Korunması Gereken Çocuklar Uluslararası Sempozyumu” nun ikincisi TBMM 
Başkanlığı himayelerinde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında 
24-26 Nisan 2010 tarihlerinde Ankara’da düzenlenecektir. Sempozyumun bu yılki teması    
“Güvenli Çevre – Güvenli Okul” olarak belirlenmiştir. Sempozyumla, eğitim çağındaki 
çocukların suçlardan ve zararlı alışkanlıklardan korunması ile daha güvenli eğitim ortamlarının 
oluşturulmasına ilişkin ulusal ve uluslararası projeler, en iyi uygulama örnekleri, akademik 
çalışmalar ile çözüm odaklı uygulamaların geliştirilmesine yönelik bilgi ve deneyimlerin 
paylaşılması hedeflenmektedir.    www.cocuksempozyumu.info 
 
HASTA GÜVENLİĞİ 
Konuşmacı: Bilge Aydın Düzenleyen: Türk İç Hastalıkları Uzmanlık Derneği 
Yer: Medicana Ankara Konferans Salonu 21 Nisan 2010 saat: 15.00-16.00 
  
 
GEZİ 
AVRUPA’YA UCUZ TATİLİN İPUÇLARI 
Avrupa  Ülkeleri’nin resmi ve dini bayram günlerini takip ederek yurtdışı turlarını yarı fiyatına 
almak mümkün. ETS Tur Yurtdışı Operasyon Müdürü Cenk Okumuş, “hesaplı tur”un püf 
noktasının “ters akımı yakalamak” olduğunu belirterek, bunu şöyle açıklıyor: “Türkiye’ye en çok 
ilgiyi İtalya, İspanya ve Fransa gösteriyor. Bu ülkelerin resmi ve dini bayramlarında Türkiye’ye 
toplu olarak turistik geziler düzenleniyor. Böylece özel uçaklar kiralanıyor ve bu uçaklar 
yolcularını Türkiye’ye bıraktıktan sonra boş dönüyor. İşte biz bu esnada devreye giriyoruz. Bu 
girişlerin yapılacağı tarihlerde, Türkiye’ye tatilcisini taşıyan uçakları makul fiyattan kiralıyor ve bu 
sayede otomatikman harcamaları yüzde 50 oranında düşürmüş oluyoruz. Onların normalde boş 
dönen uçaklarıyla bizim yolcularımız bu ülkelere gitmiş oluyor. Bu yöntemle yıl içinde farklı 
dönemlerde, farklı ülkelere çok ucuza gitme imkânı doğuyor.”  
İndirimli turların genelindeki ücrete dahil hizmetler şöyle: Gidiş ve dönüş uçak bileti, 3 veya 4 
yıldızlı otellerde konaklama, kahvaltı, Türkçe rehberlik hizmeti ve ayrıca çevre turlara katılma 
imkânı. İşte bu yıl için indirimli tarihler: 
24-27 Nisan (İtalya Kurtuluş Günü)-  Floransa-Venedik turu: 269 Euro. (Normal fiyatı 470 Euro)  
1 Mayıs (Tüm Avrupa’da İşçi Bayramı) - Barcelona turu: 299 Euro. (Normal fiyatı 599 Euro), 
Madrid turu: 199 Euro. (Normal fiyatı 499 Euro), Endülüs turu: 299 Euro. (Normal fiyatı 699 
Euro), 
Roma turu: 299 Euro. (Normal fiyatı 599 Euro), Nice-Milano turu: 329 Euro. (Normal fiyatı 599 
Euro)  
25-28 Nisan (Yunan Paskalyası) - Atina turu: 239 Euro. (Normal fiyatı 500 Euro)  
 
 
 
 



 
ÇOCUKLARA 
 
KÜÇÜK HANIMLAR, KÜÇÜK BEYLER HAYDİ TIYATROYA 
Devlet Tiyatroları tarafından düzenlenen ''Küçük Hanımlar, Küçük Beyler Uluslararası Çocuk 
Tiyatroları Festivali'' 24-30 Nisan günleri arasında minik izleyiciyle buluşacak. Festival 
kapsamında 6 gün boyunca 6 sahnede 10 yabancı, 6 yerli ekip konuk edilecek. Ayrıca, 5 farklı 
bölgeden Devlet Tiyatrosu oyunlarına yer verilecek. 
 
SAHNE SANAT TİYATROSU ÇOCUK OYUNLARI 
PRENSLE DENİZ KIZI - 24 NİSAN 2010 C.tesi 13:30     
ÇÖP ADAM - 25 NİSAN 2010 SAAT: 13:30 
Ertan Gösteri Merkezi Çiftlik Cad.No:31 Beştepe Tel: 212 32 310 www.sahnesanat.com  
 
CİNFİKİR 
24 Nisan Cumartesi Mavi Sahne    www.biletix.com 
 
 
 
YARIŞMA 
 
ANKARA YÖRESEL EV YEMEKLERİ BECERİ YARIŞMASI 
Ankara mutfağının yemek kültürünü, çeşitliliğini vurgulamak ve tanıtılmasına katkı sağlamak 
amacıyla “ Ankara Yöresel Ev Yemekleri Beceri Yarışması” düzenleniyor. Yarışma, Turizm 
Haftası etkinlikleri kapsamında İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Anadolu Turizm İşletmecileri 
Derneği (ATİD) ve Ankara Kulübü Derneği tarafından 21 Nisan 2010 Çarşamba günü, saat 
11.00 de Dedeman Otel’de gerçekleştirilecek.  
 
 
GÜNDEMİ EN İYİ TAKİP EDEN KAMERAYI KAPAR! 
‘Radikal.com.tr’ de yeni bir bilgi yarışması başladı. Bir hafta boyunca gündemle ilgili sorulara en 
çok doğru yanıt veren bir kişi Panasonic’ ten video kamera kazanacak. Yarışma kapsamında 
‘radikal.com.tr’ ye üye olan okuyucular her gün en fazla 10 soru yanıtlayacak. Her soruyu 
cevaplamak için maksimum 20 saniye süre olacak. 20 saniye içinde bir soruya cevap verilmezse, 
sistem otomatik olarak sonraki soruya geçecek. Bir soru, bir kullanıcıya sadece bir kez sorulacak. 
Her doğru cevap için +5 puan kazanılacak, her yanlış cevap içinse -2 puan kaybedilecek. 
Kampanya duyurusunu arkadaşlarına gönderip onların da yarışmaya katılmasını sağlayanlar, 
kazandırdığı her üye başına +3 puan kazanacak. Ayrıntılı bilgi radikal.com.tr’ de.  
 
ULUSLARARASI FOTOĞRAF YARIŞMASI 
Eyüp Belediyesi, Uluslararası Fotoğraf Sanatı Federasyonu (FIAP) ve Türkiye Fotoğraf Sanatı 
Federasyonunun (TFSF) desteğiyle ''1.Uluslararası Fotoğraf Yarışması'' düzenledi. Usta 
fotoğrafçılardan Coşkun Aral, İzzet Keribar, Reha Bilir, Cengiz Karlıova, Tahsin Aydoğmuş, Merih 
Akoğul ve Nasuh Mahruki'nin yarışmanın jüri üyeleri. Katılım için son tarih: 23 Nisan 2010. 
 
ŞİİR YARIŞMASI 
Ümraniye Belediyesi tarafından düzenlenen ‘6. Geleneksel Şiir Yarışması’ başvuruları başladı. 
Toplam 16 bin 500 TL para ödülü yarışma için son başvuru tarihi 23 Nisan. 
 
EKSLİBRİS YARIŞMASI 
İstanbul Ekslibris Derneği, Feyziye Mektepleri Vakfı ve Işık Üniversitesi, kitaplar için mülkiyet 
işareti olarak kabul edilen ve üzerinde estetik değerler taşıyan özgün ekslibris çalışmalarını bir 
araya getirmek, değerlendirmek, sanatçılarını teşvik etmek, ekslibris sanatını tanıtmak ve 
sevdirmek amacıyla tüm ülkelerin sanatçı ve tasarımcılarına açık olan uluslararası bir ekslibris 
yarışması düzenledi. Son katılım tarihi: 23 Nisan 2010.    www.istanbulekslibris.org 

http://www.biletix.com/
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KİTAP DÜNYASI 
 
VE E-KİTAP NİHAYET GELDİ 
Geldi, geliyor diye merakla beklediğimiz elektonik kitap, yani e-kitap nihayet bu hafta içinde 
Türkiye sınırları içine de giriş yaptı! İnternetten kitap satış sitesi idefix, 15 Nisan'dan itibaren            
e-kitap satışlarına başladı. Bu projeye, e-kitaplarıyla ilk aşamada dahil olan yayınevleri ise;    
April, Aras, Ataç, Can, Denizler, Helikopter, İthaki, Kabalcı, Kırmızı Kedi, Kitap, Kurtuba, Notos 
Kitap, Oğlak, Optimist, Özgür, Pan, Sel, Siren, Şema, Versus, Yeditepe, Yordam'dan oluşuyor. 
Bir kitabın elektronik ortamda kitap olarak yazılmış içeriğine e-kitap deniyor. Bu sayısal kitapları 
okumak için de özel yazılımlar gerekiyor. Bu tip yazılımları barındıran ve sadece okuma amaçlı 
hazırlanmış, gözü yormayan minik el bilgisayarlarına da 'e-kitap okuyucu' deniyor. İnternet sitesi 
idefix, bir süredir iki tip e-okuyucu satışına başlamıştı. Bu iki tip aygıta, yakında yenileri 
eklenecek. Satın alınan bir kitap kırılması imkânsız olan metotla satın alan kişiye göre 
şifreleniyor ve cihazına (cihazı da tanıyor) gönderiliyor. Kitapların anında satın alınıp e-
okuyucuya yüklenmesinin ardından hemen okunmaya başlanabilmesi, normal kitaplara göre 
yarı yarıya ucuz olması, maliyet nedeniyle yeniden basılamayan kitapların da tekrar sisteme 
sokulması gibi pek çok avantaja sahip. 
 
İZMİR KİTAP FUARI 
 
Şenol KARADENİZ, “İzmir Kitap Fuarı”nda okurlarıyla buluşuyor, Kırmızı Deniz’i imzalıyor. 
 18 Nisan 2010 tarihinde Pazar günü saat:  13.00-17.00  
  
Uluslararası İzmir Fuar Alanı 
Siyasal Kitabevi Standı 
Salon No: 2 
Stand No: 502 
http://yunus.hacettepe.edu.tr/~senolk/ 
 
 
SPOR 
3. KURUMLAR ARASI FUTBOL TURNUVASI 
 
2010 Herkes için Futbol Kurumlar Arası Futbol Turnuvası çalışmaları devam ediyor. 3.üncü HİF 
Kurumlar arası futbol turnuvası 24 Mayıs 2010 tarihinde başlayacak olup 10 Temmuz 2010 da 
bitecektir. Maçlar 19 Mayıs Stadı dış sahalarında gerçekleşecek. Turnuvaya katılacak takım 
sayısı 27'dir, katılması muhtemel lisanslı futbolcu sayısı 550 olacak, toplam 99 maç oynanacak, 
turnuva 7 hafta sürecektir, her hafta sonu Hürriyet ve Sabah Gazetelerinin spor eklerinde haber 
yapılacaktır, Final günü Max Fm ve Power FM den canlı anlatım olacak,  Şöhretler-Yöneticiler 
müsabakası gerçekleştirilecek, ODTÜ halk oyunları ve capoera ekiplerinin gösterileri olacaktır, 
Final maçını muhtemelen Metin Tokat yönetecektir, Final maçı  Türksat’ tan canlı yayınlanacak 
olup, ayrıca TRT ile görüşmeler devam etmektedir. 
 
Katılımcı Takımlar : SGK, ODTÜ, GSGM, ULAŞTIRMA BAK., EGM, PTT, TARIM BAK., TRT, 
KÜLTÜR VE TUR. BAK., ADLİYE, SAYIŞTAY, TSE, DİYANET, EİE, DOSİM., MTA, ENERJİ 
BAK., DANIŞTAY, SANAYİ BAK.,YARGITAY, METEOROLOJİ, ÇALIŞMA ve SOS.GÜV.BAK., 
GÜMRÜK MÜSTEŞARLIĞI, KALKINMA BAN., TUBİTAK., MEB. 
Turnuva hakkında ayrıntılı bilgiye  www.hifankara.tr.gg  adresinden ulaşabilirsiniz. 
 
Kaynak: http://www.memurlar.net/haber/164448/ 
 
 
 
 

http://www.hifankara.tr.gg/


 
GENEL HABERLER 
 
57. ALAY'DA ÇANAKKALE GÖSTERİSİ 
Çanakkale yarımadası 25 Nisan 1915 sabahı bir destana sahne oldu. Binbaşı Hüseyin Avni Bey 
komutasındaki 57. Alay, Yarbay Mustafa Kemal'in emriyle Bigalı köyünden hareket etti ve 
Gelibolu'ya çıkarma yapan Anzak askerlerini kendilerinden 4-6 kat daha kalabalık olmalarına 
rağmen durdurmayı başardı. O gün düşman birlikleri tamamen denize dökülemedi ama dar bir 
alana sıkışıp kalmaları sağlandı. Geriden gelen Türk kuvvetleri ile de savaşın ilk cephesi 
oluşturuldu. Çanakkale Savaşları, 95 yıl sonra dev bir gösteriye konu oluyor. İstanbul Devlet 
Tiyatrosu tarafından hazırlanan 'Onlar ki' adlı gösteri, geniş bir kadroyla 57. Alay'ın mücadele 
ettiği Gelibolu Bigalı köyü Kocadere mevkiinde sahnelenecek. Anzakların 25 Nisan sabahı 
geleneksel olarak yaptıkları 'Şafak Ayini' öncesinde 24 Nisan'da, 57. Alay'ın yürüdüğü 5 km'lik bir 
alanda yürüyerek gösteri alanına varılacak. 1 saat 10 dakika sürecek, dans, müzik ve teatral 
öğelerin iç içe geçtiği gösteri 20-28 bin kişi karşısında sergilenecek. Cem Kurtoğlu tarafından 
hazırlanan ve İstanbul Devlet Tiyatrosu'nun hazırlıklarını yürüttüğü 'Onlar ki' adlı gösteriye devlet 
protokolünün yanı sıra yurtdışından da başbakan ve bakan düzeyinde katılımlar gerçekleşecek. 
'Onlar ki', TRT ekranlarından da canlı olarak yayınlanacak. 
 

 
 
ÖZEL GÜNLER 
 
Ebeler Haftası 21 - 28 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı  23 Nisan  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

   
ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
Bu Bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 

Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.  
ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz. 

mailto:atid2005@gmail.com
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